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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 

COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 25.07.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna iulie – anul 2025 
 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 82 din 18.07.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna iulie 2025, constatând 
totodată şi prezenţa a 11 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind nemotivat domnii consilieri Sahlean Ioan și Break Mihai-
Iohan. La ședință participă și cei doi delegați sătești convocați.  

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Petru Todosi, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 11 consilieri locali și a delegaților sătești, declară 

şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului–verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 11 iulie 
2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 4986 din 12.06.2025 privind  aprobarea contului de execuţie bugetară la 30 iunie 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 5573 din 4.07.2025 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 5283 din 23.06.2025 privind aprobarea acordării unui sprijin financiar Parohiei Romano-Catolice Solonețu Nou, 
comuna Cacica, județul Suceava. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 5552 din 4.07.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna iunie - 2025. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
6. Proiect de hotărâre nr. 4994 din 12.06.2025 privind aprobarea devizului general actualizat în urma finalizării procedurii de achiziție a 
lucrărilor pentru obiectivul de investiții “Construire piste de biciclete în Stațiunea turistică de interes local Cacica, județul Suceava”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
7. Proiect de hotărâre nr. 4984 din 12.06.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I și 
trimestrul II din anul 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 4987 din 12.06.2025 privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru organizarea unor 
activităţi culturale. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
9. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap din cadrul Primăriei comunei Cacica, pe 
semestrul I -  anul 2025. 
10. Diverse. 
 Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
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1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data de 11 
iulie 2025, a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând 
că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind  aprobarea contului de execuţie bugetară 

la data de 30 iunie 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind  aprobarea contului de execuţie bugetară la data de 30 iunie 2025, se aprobă în unanimitate 

de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt dezbateri. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care informează consiliul local că, există un program transfrontalier România-Ucraina, care are termen de 

depunere a  cererii în data de 28.07.2025, foarte greu a reușit să găsească un consultant, pentru că programul impune ca toate 
documentele să fie în limba engleză, a reușit să colaboreze cu primarul din localitatea Ciudei, Ucraina, care are o populație de cca. 
15.000 locuitori. 

Dl primar menționează că, din discuțiile purtate cu consultantul, a înțeles că există posibilitatea de a pune în cadrul proiectului o 
componentă de întreținere a spațiilor verzi, în sensul achiziționării unor utilaje, dotării cu mobilier care, dacă într-adevăr va fi eligibilă, va 
trebui să avem certificatul fiscal fără datorii, iar dacă spune că acest proiect rămâne doar la nivelul de colaborare interinstituțională, nu-l 
mai depunem. 

Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă sunt fonduri din PNNR. 
Dl primar spune că sunt niște programe transfrontaliere, iar bugetul este destul de bun, respectiv, ar fi vorba de 400.000 euro 

pentru Cacica și 400.000 pentru Ciudei. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe 

anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Următorul proiect de pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar Parohiei 

Romano-Catolice Solonețu Nou, comuna Cacica, județul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Ia cuvântul dl primar care spune că, inițial am dorit să-i ajutăm cu întreaga sumă însă, după ce am analizat bugetul, am 

constatat că nu avem de unde, motiv pentru care am propus 30.000 lei acum, cu posibilitatea ca, dacă o să mai avem de unde, să mai 
alocăm. 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar Parohiei Romano-Catolice Solonețu Nou, 
comuna Cacica, județul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în 
vedere că nu sunt alte dezbateri. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Dl președinte de ședință solicită să se dezbată Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice 

pentru luna iunie - 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna iunie - 2025, se aprobă în 

unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt dezbateri. 
Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în urma finalizării procedurii de 

achiziție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Construire piste de biciclete în Stațiunea turistică de interes local Cacica, județul 
Suceava”. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
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Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl consilier Todosi Petru, informând despre faptul că, la acest obiectiv de investiție, trebuie avut grijă ca, în zona „La 

Covaci”, să nu iese salcâmi, pe zona unde amplasată pista de biciclete. 
Dl primar spune că a vorbit cu constructorul despre acest lucru. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în urma 

finalizării procedurii de achiziție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Construire piste de biciclete în Stațiunea turistică de 
interes local Cacica, județul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

Registrul agricol pentru trimestrul I și trimestrul II din anul 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I și trimestrul 

II din anul 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl 
preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
8. Ultimul proiect de pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei 

Cacica pentru organizarea unor activităţi culturale. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că a vorbit cu dl director al Salinei Cacica, dl Dîrțu Radu și cu dl Mihai Robu, 

organizatorul „Festivalului trufelor”, care vor să organizeze un eveniment împreună, în perioada pelerinajului de la Cacica, când este și 
Luna Diasporei însă, încă nu au reușit să ajungă la o înțelegere și să semneze protocolul cu Salrom. 

Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru organizarea unor 
activităţi culturale, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având în vedere că nu sunt 
dezbateri. 

Din totalul de 11 consilieri prezenţi, au votat pentru 11, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
9. Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei Sahlean Viorica, consilier în cadrul compartimentului de asistenţă socială, pentru a 

prezenta Raportul privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap din cadrul Primăriei comunei Cacica, pe semestrul I 
-  anul 2025. 

 
10. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 

„Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl primar care prezintă cererea doamnei Beleș Iosefina care solicită să cumpere imobilul închiriat de la primărie. 
Ia cuvântul dl consilier Todosi Petru care spune că reprezentanții Salinei Cacica fac o propagandă neloială în defavoarea 

primăriei, spunând că apa din piscina primăriei are mai puțină sare. 
Dl consilier Andronic Ioan spune că ar trebui schimbată placarda de la piscină. 
Dl primar spune că știe despre acest lucru și o vom schimba. 
Tot dl primar precizează că, atât în centru satului Solonețu Nou, cât și în satul Cacica, s-a gândit să amenajăm centrul, motiv 

pentru care, a chemat o firmă de peisagistică. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan este de părere că ar trebui să se înceapă de la stația de autobuz. 
Dl primar spune că stațiile de autobuz au fost printre primele observații a celor care desfășoară în această perioada în comuna 

Cacica „Școala de vară”. 
Ia cuvântul dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu care spune că este nemulțumit de faptul că nu se respectă programul pentru 

colectarea deșeurilor. 
Dl primar spune că a avut discuții aprinse cu reprezentanții asociației, a vorbit și cu noul director al asociației, iar pe cale de 

consecință, a venit la discuții, pe această temă, administratorul firmei DIASIL. Concluzia este că această societate nu este organizată 
cum trebuie și de acolo pleacă problemele. 

Din discuțiile pe care le-au purtat a înțeles că se va stabili o dată când se vor ridica deșeurile voluminoase, cum ar fi mobilă, 
însă problema mai mare este la deșeurile rezultate din renovări sau demolări, pentru care cei de la DIASIL vor trebui contactați direct de 
persoanele în cauză. 
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Dl consilier Chachula Francizc-Ioan este de părere că deșeurile reciclabile ar trebui adunate mai des, pentru că la două 
săptămâni se adună multe. 

Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă am putea să renunțăm la această societate și să facem contractul cu alta societate 
care se ocupă de colectarea deșeurilor. 

Dl primar spune că nu știe dacă se poate. 
Dl consilier Todosi Petru spune că se poate pentru nerespectarea clauzelor contractuale. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
              Petru Todosi                                                 Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 


